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Törvényjavaslat címe: Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről
A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: Népjóléti bizottság 

Módosító javaslat 2 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XX. Fejezet 20. Cím új 52. Alcím
Módosítás jellege: kiegészítés

XX. EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA
  20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

    52
Fedél nélkül maradt személyek, családok önálló életvitelt 
elősegítő lakásprogram elindítása

1     200,0
/+1 200,0 m.

kiadás/

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XXI. Fejezet 20. Cím 1. Alcím 2. 
Jogcímcsoport
Módosítás jellege: módosítás

XXI. MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA
  20 Fejezeti kezelésű előirányzatok
    1 Célelőirányzatok

      2
Kormányzati kommunikációval és konzultációval 
kapcsolatos feladatok

[18 000,0] 16     800,0
/-1 200,0 m.

kiadás/

1 A HHSZ  91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a  központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek
bevételi és kiadási főösszegére és egyenlegére – a Gst. 25. § (2) bekezdése szerinti módosító
javaslat  kivételével  –  kizárólag  a  költségvetési  ügyekkel  foglalkozó  bizottság  nyújthat  be
módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-
logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az
egy  módosító  javaslatban  benyújtott  módosító  pontok  a  továbbiakban  összefüggőként
kezelendők. 



Indokolás 

1-2. 

A  koronavírus  járványhelyzet  nem  várt  akadályokat  is  gördített  az  ellátórendszer  elé,
megmutatta,  egy krízis  vagy járvány alkalmával milyen fontos, hogy az ellátórendszer stabil
alapokon álljon, így e terület fejlesztésére még kiemeltebben kell figyelni. A szállókon élő és
dolgozó  emberek  fokozott  veszélynek  voltak  kitéve,  a  szállók  jelenlegi  infrasturkturája  nem
alkalmas  arra,  hogy  egy  ilyen  helyzetet  megfelelően  tudjon  kezelni.  A pandémiás  helyzet
megmutatta, hogy van létjogosultsága egy speciális lakásprogram elindításának. A javaslat egy
speciális  lakásprogram  elindítását  teszi  lehetővé  országos  szinten  az  otthon  nélkül  maradt
személyek,  családok  számára.  Magyarország  lakosságának  szegénységi  mutatói  egyre
elkeserítőbbek, sok család a teljesítőképességének határán egyensúlyoz, vagy azon túl van. A
kilátástalanságot fokozza a fedél nélküliség, mely egy-egy család teljes szétbomlásához vezethet,
és hatalmas terhet ró nem csak a személyekre, de az ellátórendszerre, a társadalomra is. Mindezt
a helyzetet tovább rontja az az értelmetlen Alaptörvény-módosítás, mely következtében Orbán
Viktor  korábbi  ügyvédjének,  Bajkai  Istvánnak  a  javaslatára  bekerült  az  alaptörvénybe  a
hajléktalanság betiltása is, vagyis az, hogy ne legyen megengedett az életvitelszerű közterületen
tartózkodás.  Ez a passzus ebben a formájában betarthatatlan,  a hajléktalanság problémájának
megoldására önmagában nem elegendő. A fedél nélkül maradt személyek, elsősorban családok
helyzetét  egy lakásprogram elindításával lehet javítani.  A lakásprogram lehetőséget teremthet
arra,  hogy  a  család  a  nehéz  helyzetéből  segítséggel  kikerüljön  és  otthonhoz  jusson.  A
lakásprogram keretében első körben 100 lakás megvásárlása szerepelne,  mely önkormányzati
vagy állami tulajdonba kerülne és ingyenes vagy alacsony bérleti díj megfizetése ellenében az
arra érdemes családok, személyek együttműködési szerződés megkötésével költözhetnének be
ideiglenesen. Ennek megfelelően javaslom, hogy a kormányzati propaganda fenntartása helyett
inkább a „Fedél  nélkül  maradt személyek, családok önálló életvitelt  elősegítő lakásprogram”
elindítását támogassuk.
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